
Ata da 3ª Sessão Ordinária do Segundo  

Período Legislativo, da 4º Sessão Legislativa, da  

38º Legislatura do ano de 2024. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro (29/08/2024), na 

sede da Câmara Municipal de Vereadores de Caraúbas/RN, sito à Praça São Sebastião, 452, 

Centro, realizou-se a 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, da 4ª 

Sessão Legislativa, da 38º Legislatura do ano em curso. Ás 15 horas, o Presidente da Casa, o 

Parlamentar Francisco Hamilton Bezerra, abriu a Sessão conforme Regimento Interno, 

solicitando ao 1º Secretário da Mesa Francisco Jacinto Praxedes, que fizesse a Chamada 

Nominal dos senhores Parlamentares, para verificação de quórum. Realizada a chamada 

Registrou a ausência dos Edis Teófilo Fernandes, Edmilson Leite, Diego Murilo e Silvio Viana 

(atestado médico). EXPEDIENTE, a saber: Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo de 2024, aprovada por unanimidade. DO EXECUTIVO: Ofício nº 171/2024 – 

GP/PMC –Projeto de lei, de autoria do Poder Executivo Municipal, dispondo sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais) 

e dá outras providências. Encaminhar as Comissões Competentes; Ofício nº 172/2024 – 

GP/PMC –Projeto de lei, de autoria do Poder Executivo Municipal, dispondo sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.090.000,00 (dois milhão e noventa mil reais) e 

dá outras providências. Encaminhar as Comissões Competentes; VEREADORES: Ofício nº 

004/2024 – GV/CMC – encaminha projeto de Lei do Legislativo nº 006/2024, de autoria da 

Parlamentar Socorro Melo, Denomina o Logradouro Público Municipal de Maria Idezite 

Fernandes (Dona Idezite) – Encaminhar as Comissões Competentes; Ofício nº 004 e 005/2024 

– GV/CMC – encaminha projeto de Lei do Legislativo nº 007 e 008/2024, de autoria da 

Parlamentar Presidente Francisco Hamilton Bezerra, dispondo respectivamente sobre: 

Denomina o Logradouro Público Municipal de Antônio Alves; e Denomina Logradouro Municipal 

de Gonçalo Alves Simões – Encaminhar as Comissões Competentes; Indicação nº 138/2024 – 

autoria do parlamentar Francisco Jacinto Praxedes, Solicita a Criação da Secretaria Municipal de 

Esporte e Lazer; Indicação nº 139/2024 – autoria do parlamentar Antônio Pereira da Silva, 

solicitando instalação de poço e reparos na autora de Baixa Grande; Oradores do 

Expediente: 1 - Francisco Jacinto / PP; 2- Antônio Pereira / PP; e Rozeildo Pereira  todos 

justificaram a importância de suas indicações para a população caraubense. Solicitam que o 

gestor municipal atenda as reivindicações. O presidente Hamilton Bezerra solicita ao primeiro 

secretário nova chamada para verificação de quórum para abertura da ordem do dia, feita a 

chamada verificou se quórum suficiente, para a ORDEM DO DIA: os projetos são analisados 

foram os seguintes: Projeto de Lei Nº 018/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal que 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos 



mil reais) e dá outras providências. Depois de lido o relator geral vereador Francisco Jacinto 

realiza explicações e esclarecimentos no tocante ao projeto, apresenta parecer favorável e 

solicita aos seus pares presentes na sessão que também sigam seu parecer. Não havendo mais 

discursão o referido Projeto de Lei é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei Nº 019/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente para fins que menciona e dá outras 

providências. Depois de lido o relator geral vereador Francisco Jacinto realiza explicações e 

esclarecimentos no tocante ao projeto, apresenta parecer favorável e solicita aos seus pares 

presentes na sessão que também sigam seu parecer. Não havendo mais discursão o referido 

Projeto de Lei é colocado em votação, Projeto de Lei Nº 020/2024 de autoria do Poder 

Executivo Municipal que Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais) e dá outras providências. Depois de lido o relator 

geral vereador Francisco Jacinto realiza explicações e esclarecimentos no tocante ao projeto, 

apresenta parecer favorável e solicita aos seus pares presentes na sessão que também sigam 

seu parecer. Não havendo mais discursão o referido Projeto de Lei é colocado em votação, 

TRIBUNA POPULAR:  fez uso a presidente do SINDISPUMC Wesia Sena que abordou a 

questão da importância dos projetos de lei aprovados nesta sessão, falou da sua participação 

em encontros estaduais e nacionais, parabeniza a agradece ao presidente desta casa pelo 

espaço e trabalho realizado a frente do parlamento. Explicações Pessoais: os edis Francisco 

Jacinto, Antônio Pereira e Rozeildo Pereira, falam dos seus respectivos trabalhos como 

vereadores deste município, abordam visitas realizadas nas mais diversas comunidades rurais, 

bem como sua lida diária com a população caraubense, finalizam agradecendo a Deus e 

desejam a todos um bom final de semana. O presidente Hamilton Bezerra, agradeceu a 

presença de todos, desejou um bom final de semana. Por fim convida a todos para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 05/09/2024 e às 16:55 hora, nada mais havendo a tratar declarou 

encerrado os trabalhos, e eu Francisco Jacinto Praxedes, primeiro secretário, lavrei a presente 

ATA, a mesma sendo lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e demais Vereadores que 

compareceram à Sessão.    

 

 

Caraúbas, 29 de agosto de 2024. 

 


